Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Koffertrager fir Tel: +49 (0} 6331 1453 100

i Fax: +49 (0} 6331 1453 120 h
SUZU KI GSX 750 F ab Bl. 2003 e-mui|+: vers‘ri}eb@hepco-becl(er.de ", ‘___PECKEH
Arti kel - N ummer: Internet: www.hepco-becker.de

650.396 00 01 schwarz

Der Bausatz umfafBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 Sechskantschrauben M 6 x 20

1 Koffertrager rechts 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

1 Flachstahladapter links 12 U-Scheiben 8,4 mm

1 Flachstahladapter rechts 4 U-Scheiben 6,4 mm

1 Versteifungsbugel 4 Sprengringe 8,4 mm

8 Sechskantschrauben M 8 x 20 8 Quetschverbinder rot

4 selbstsichernde Muttern M 8 4 Verlangerungskabel a 20 cm

4 selbstsichernde Muttern M 6 1 Senkinbusschraube M 8 x 16
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen, Haltebiigel, Heckverkleidung und Blinker demontieren. Die seitlichen originalen
Rohr-Halteblugel demontieren; sie entfallen.

Befestigung der Flachstahladapter (A)

Sie werden anstelle der Rohrbigel am Rahmen links und rechts montiert. Hierzu die
Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und Sprengringen verwenden. Durch Anhalten
probieren, welcher links und rechts montiert werden muB (die Abkrépfung der hinteren Laschen muB
nach innen zeigen). Die Heckverkleidung nun wieder montieren.

Befestiqung der Koffertrdger

Vorne unten links (B) Auf der Riickseite des SoziusfuBrastenauslegers mit der Senkinbusschraube M
8 x 16.

Vorne unten rechts (C) An der Innenseite der Auspufftopfbefestigung mit der Originalschraube und
Mutter.

Vorne oben und mittig (D) An den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen der zuvor montierten

Flachstahladapter mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern.

Befestigung des Versteifungsbiigels (E)

Er wird zwischen Kotfliigel und Nummernschildhalter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 und den
originalen Karosseriescheiben und Muttern verschraubt. AuBen wird er an den kleinen seitlichen
Laschen (in Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Befestigung der Blinker (F)

Die Blinker werden an den Haltewinkeln am Ende der Koffertrager montiert. Die
Kunststoffzwischenscheiben der Blinker entfallen. Die Blinkerkabel missen mit den mitgelieferten
Kabelsatzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



Als Ergénzung der Koffertrdger gibt es eine Gepédckbricke, die auch einzeln zu montieren ist.
Art. Nr. 850. 396 01 01 schwarz.




	650396.0001-1.pdf
	650396.0001-2

